Instruction Manual SUNJG
SXB-05NSR @D

AT RENEEHENREERENT S, B LR,
N7 IERRO RS EFRIFDEFAM.

O BT REBFEEF TSR

A\ WARNING

* PRARMRIRT. BHE. SBERESIE. M. KORATATEEE.
FERYEENBKRALNE. <(TRIFE, TEHITA/S>
* PERIEAEREDK, FIEES EREMIEARENE. B, KR,

* B REERRHEN VSRR, BHE. M. KREIRE,

* P RRERERE. FREE. B TEMmEAEERBK.

* WFERERT AR Xee, WAERIEISEER. WARRERS ERk.

* RPAHEREREE A ERINEEERRERE. RIMNK. RASSHIFREER
JEES, WP RARTERIRS. RANSRENNAREEESHN. BEETERL.
REIFRGIRE. RRAKIRIBRE. RIS ENHSRIRA SRR A AT,

BB BIRBIBIOMTT R, W R RIREA .

* WFEREA T FETIHIER. ERRRE. R, R, KRATTRENE.

© caution

* BREERNIHRIERE Head Cable T, SSHIRMIFMAETHEE.

* IR AIEFARR IR,
EBEERR RN SR REEE R BB,

* 1% CableEHBAFE [S47715] BIUMER.
ERAERN SR ESET S S AR,

* FEEREEF CableBUTEAIRTAENE. ETR. FBIRSAIBNLHBIRN RIS,
BHlE, KREIRTEEME.

CEARARMNEN. BpESRMaREF RS,

*EAREEREE (HIREER) 2N, P RitEia R,

* fRIE Head i —EZHRIERE. BHIISAERENRKEERINIRIERER.
BAFERFHERLARRAKINS) R E R EEENIRERRAATE.

fifsiA Package &

> =k
&R PackageBEAN TRIEC .
Bar Soft X-Ray lonizer
SXB-O5NSR-#* % %-x
lea

X FJRESHE SXB - OSNSR - ****  *

Bar |&EB[E| Bar || Tube
TEH BE || KE || @

3% : SXB - O5NSR - 1200 - 4

02

> 1EINAYF=5 Option
BRI 510 T BT ST LA SEAN IR

< IEHRBIERHIARE > | < Middle Bracket >

B =

<Boost Module>

* Tube * Middle Bracket * Boost Module  * Output Cable
SXB-05NS-T SBR-XB-1-001 SXB-BM SOC-XN-6-001
10m/ lea

SZEPIRYBTR
» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-05NSR Series)

g @ Side Bracket
B IR EIFFAEERY Bracket,

H Soft X-Ra DE
@ Controller Connector yHIATER

trolle \ ARSI X,
PR EPFRETFEAETFHER,
boiieduicy (+)lon# (-)lon; H—EiHkRERER,

FeRIE RN EEIR B S BRE LED,
PRI S BT €5 LED,
Orun/ALksm OVERTVE | 1\ ooismmpsim) T, FRREBREREEE,

2SR SE IR ER B AOIE,
BEEMNFBEIATIT.

» Boost Module (SXB-BM)_Option

Mounting Bracket

Controller Connector Eiﬁé%ﬁ TEIRERY Bracket.

Sremzitlegank Soft X-Ray lonizer Connector

(Controller Unit) y &R Soft X-Ray lonizer
EEEREEZIEO. o o 0 FiEHIREA9 Connector,
, -~ — °

..................... )
XEREIE
......... ? ....... Boost Module teeeee+e+ ? ....... Bar Soft X-ray lonizer
Output Cable Max. 10M Output Cable Max. 10M

0O ZTELRER
» ffiAZ4E Bar Soft X-Ray lonizer &4
BEARTREN FIRERM,

u FERAYEEE u FERERERZRYE
RIS Z R AT B GEfRISYHZRI(FILESE
u EEYBRERAERN

03

» Bar Soft X-Ray lonizer Z275%
BXRERE

TEHSEERE M4 BoltSkEEM BN haE B2 T EEEa E 1A,
PR, 1R, RASERSEF.

; EEHE
é_ Side Bracket Side Bracket—%

i M4 Bolt M4 Bolt L

{#F Middle Bracketi& A3 (Option)

FIFA Side BracketZ [EAEE%%¢ Bar Soft X-Ray lonizerfiitiy5.,
57 Middle Bracketsk%2, i85 Middle Bracketfd, {#F M4 BoltEzE.

BB Middle Bracket
| ‘ ] #

i : : c 1

f s & 8 R 1
T H = H
M4 Bolt M4 Bolt £ M4 Bolt
% & Bar Soft X-Ray lonizerB!S{#H Middle BracketififF&i=
Model Middle Bracket Q'TY
N SXB-05NSR-600 ~2000 2ea
Middle Bracket SXB-05NSR-2200 ~ 3600 3ea
> ElTE
RIS E
BEEI TEMNEE BRI EREE,
100 R [No| @B | EEmm]
Q
75 5 |®| sus Over 0.2
50 g @ | Aluminium| Over 0.25
o
2 Gl Over 0.5
5] kS 77@ ass -
0 : 3 ®
0.0001 0.001 0.01 0.1 1 10 o
Thickniss(mm) ® Acrylic Over 5.0
AWARNING * AT ERAENRLBIR XENEE—ERBRZ EER.
* FRBZE InterlockiFMIEHACIIIERE. BIHTHEMELLR XE&.
> FRERIGRE Output Cable - Bar Soft X-Ray lonizer
BESENTRENIRE. -== =
BRHRMEIERLERS 1uSv/hrlAT, F i Shi
s gy . Interlock ield Door
(BRESERFREREE,. WeFE : 1uSv/hr) shield
Controller - )L
- gy

O #ERF

* FERERAREE. HPEEXARIEIAR S EEL.

AVARNNG | s s, SRR,

> 4P
BT A AEAY Bar Soft X-Ray lonizerfl Tubei&az s,



04

it Tube
TubelXEI T2 T ERE, M5 EEE Tube,

* BEAETube REAVKS FIRIF= R, SSHMIE,. MM, KRMTTEE,

* Tube TWVRISFEMRE, TIFRIAEAE Tube 2 SHIGIGRIE.

* TubefS[E ConnectorBZEtHERs. AR TRALLIRIA.
HISBEAEREN. NEAANHSEBLBEIFEER Connector,

* BIRSIEES tubefll Head LR R RIFMRNEE.
FREMREESSHISD HINDE,

* P RINERERRERINBLMNE, SREREMEURTR
(ERZAYABERARSES RS,

* BlE TubefIBIRZIMBRFIFRB L,
SEME. MW, KRETTEEE.

© caution

@ BRFEE TubelRZ
+iRLL T Tube EIEIR L LT R ET 5 AR FF.

@ TubeliEss
FIFFTubeEIEIRIEfE, B TubeE TIES.

@ 9% Tube
B Tubem FHINE.
HFNTUbe RR TR E LR AHKR.

@ 458 Tube
FAFTubelIBEERRE A ARG, REEHFBNGRIEMER.

IR

< fRFFEE TubelBsz >

< TubefiEt >

< 9 Tube > < 854 Tube >

X TubexzE Z JG7E ControllersLfT Tube Reset, (&% SXC-10BT/BLENMEFAR)

O fFRE=R
> B ERTRIARIRE

1278 IRBIERR BRHR
HREIELEIRER? RIFRIRGA RS JEBEE.

ELEFBELIRAYEIR.
(AC 100~240V, 50/60Hz,

FRAE EEEERBELIMIBEIR?

EHIREEEIRIREFXEEEX? FrERIRA.

Fuse2&HML? ERIRFEEER Fuse,
‘Bar Soft X-Ray lonizerfly TubeZe® | . . _ T
SEENTLEDREE LEDRAR?| oo TubeRITR,
e S o
22 Remote OffkZ? 1RE [Remote iR%E] TRE R
Remote Off,
27 Interlock Off{AZS? 1R Mnterlock 1252 INERIFFF
Interlock On,
(52 ANHESENEEE N s
EEE - BRIABIREERERN.,
RiE &Rl W8
?
T SRR IATERRS S,
HERIR EWAST Cable WTEEETRINGY Cable
BHREEETIAR? EIGERARERIE.
SMRE
» Bar soft X-ray lonizer (SXB-05NSR Series)
{Top >
||
El T ‘# E
mniunin
{ Front ) . NI
2 T s 4
j=———=1 [ =
A+25
1
{ Bottom ) R2.5 8.0
—= | t
&, SCHN] T B : B
| 1359 D25 | 1751 =
: B25 ‘ =
' C+25 '
{ Side > = = 7o
85
| [280
29.0
No. MODEL No. A B C D | Tube Qty
1 SXB-05NSR-300-1 311 | 335 | 364 | - 1
2 SXB-05NSR-600-2 622 311 2
3 SXB-05NSR-900-3
A
5 SXB-05NSR-1200-4
6 SXB-05NSR-1500-5 1555 | 1579 | 1608
7 SXB-05NSR-1800-6 1866 | 1890 | 1919 | 5,
8 | SXB-05NSR-2200-7 | 2177 | 2201 | 2230,
9 SXB-05NSR-2500-8 2488 | 2512 | 2541
10 SXB-05NSR-2800-9 2799 | 2823 | 2852
1 SXB-05NSR-700-2 731 | 755 | 784
12| SXB-OS5NSR-1100-3 | 115111175 | 1204
13 SXB-05NSR-1500-4 1571 | 1595 | 1624 4
14 SXB-05NSR-2000-5 1991 | 2015 | 2044 | . 5
15 SXB-05NSR-2400-6 2411 | 2435 | 2464 6
16| SXB-O5NSR-2800-7 | 2831 | 2855 | 2884, U
17 SXB-05NSR-3200-8 3251 | 3275 | 3304 8
18 SXB-05NSR-3600-9 3671 | 3695 | 3724 9

06

» Middle Bracket

X ORI RIEEPRERATIANEE,

» Boost Module (Option)

{Top > < Bottom »
— — |
{ Front »
650 36.0
1/4 - 20 UNC ‘7; ¢ Side >
2-M4X0.7 ==

72.0
86.0
)=
o}

33.9

(8 R

Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray
Source Soft X-ray Tube

Tube Voltage

Operation Circumstance

0T ~ +50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH

SXC-10BT / SXC-10BL £
(RLfthi=HIe e E R {ER)

Warranty 1 year
X AT FRBRAYER, FIREASATE. MXEr=RAIINIATAS.

SUNJE Hi-Tek Co., Ltd.

| Head Office & Factory (Busan)
8 Cheonggwang-gil, llgwang-eup,
Gijang-Gun, Busan, Korea
T) +82-51-720-7500 F) +82-51-720-7501

Controller

www.sunstat.com

] Sunie Japan Co., Ltd.
Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23,
Honmachibashi, Chuo-ku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001 F) +81-6-6949-5011

| Sales Headquarter (Osan)
3rd floor, 129-20, Gyeonggi-daero 632
beon-gil, Osan-si, Gyeonggi-do, Korea
T) +82-31-203-9034 F) +82-31-202-9034

] Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.
Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang
District, Shanghai, China
T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

Customer Center +82-70-7714-9033
Sales Contact +82-31-203-9034

] Sunje Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891 F) +886-3-568-7950

Copyright 2024. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. ‘D Hidden Champion 100

Materials-Components-Equipment



